
Exercice 545 - 4 
On se place dans un repère orthonormé l'équation de l'ellipse de centre O est donné par  
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du rectangle inscrit dans l'ellipse. 
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la fonction est donc maximale pour 02 22
=− xa  soit 222 ax =  donc 
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L'aire de l'ellipse est abπ , pour faire un disque de même aire il faut son rayon 2R  vérifie 2
Rab ππ = . 

On a donc 2
Rab = . 

Pour les mêmes raisons que pour l'ellipse en prenant ba = , le plus grand rectangle inscrit dans le 

disque est le carré de coté 2R . Son aire vaut 22R , mais comme 2
Rab = , l'aire du plus grand 

rectangle d'une ellipse est égale au plus rectangle dans le cercle de même aire. 

 


